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email : plulissieu@gmail.com

Site : http://www.plulissieu.weebly.com/

Newsletter n°4 : Une trahison de plus, un trahison de trop…

La réunion du 8 mars devait être l'occasion d'écouter monsieur Jeandin annoncer le respect de ses engagements et leur mise en œuvre. Au lieu de cela, nous avons failli assister à un exposé de justification du projet, sûrement agrémenté de termes techniques tout aussi incompréhensibles que soporifiques. Nous avons su reprendre la main pour transformer cette réunion en un moment d'information et de participation des habitants. 

Depuis des mois, je me suis efforcé d'expliquer des faits, d'informer. Lors de la réunion, je n'ai pas tenu un discours à charge ou tenter de travestir la vérité. Je vous ai exposé des FAITS :

- ce que permet la modification du PLU (une très forte densification et la construction d'immeubles)

- les conditions inacceptables dans lesquelles ce projet a été élaboré (trompeuses et anti démocratiques).

Ces faits sont accablants et scandaleux. C'est ce que vous avez exprimé lors de la réunion.

Comme à l'accoutumée, nous avons peu entendu monsieur Jeandin, sinon pour nous dire : "qu'il a pensé à l'intérêt collectif lors de l'élaboration de ce projet" ou encore "cette réunion aura au moins eu le mérite de vous informer sur le sujet"…. Un comble.

Nous avons surtout entendu monsieur Llung, 24ème Vice Président de la Métropole, en charge de l'urbanisme, venu en renfort. Regrettable que sa présence n'ai pas servi un dialogue constructif. Regrettable qu'il ait joué sur les mots pour tenter de nous enfumer. Odieux, ce chantage d'un gel de la concertation si nous déposons un recours contre le PLU. Son intervention à la réunion n'a fait que conforter ce que beaucoup pensaient déjà : le rattachement de Lissieu à la métropole ne nous est pas profitable, bien au contraire.

Au final, la démonstration que ce projet de densification à outrance et de constructions d'immeubles s'impose n'a pas été faite lors de cette réunion. Nous avons entendu parler de "station d'épuration" (vite démontée par monsieur Shuck), de loi SRU sur le logement social (à laquelle Lissieu n'est pas soumise car moins de 3500 habitants), et brièvement, de la gare de Lissieu Dommartin (une gare sans train)…

Si monsieur Llung veut nous envoyer la liste des éléments qui ont justifié la modification du PLU et l'élaboration d'un tel projet de densification, qu'il le fasse. Nous nous ferons un plaisir de répondre à chacun de ces éléments. Et qu'il en profite pour nous envoyer la fameuse charte de la participation citoyenne applicable à Lissieu, et son avis sur le non-respect de cette charte. Là, nous pourrons avoir un débat constructif.

Cette transformation radicale du Bois Dieu, décidée et élaborée par monsieur Jeandin, est inacceptable. Cette transformation du Bois Dieu, pensée soit disant pour l'intérêt "collectif" (dont les habitants du quartier ne font manifestement  pas partie), serait une grave atteinte à notre environnement et à notre patrimoine. Elle est inacceptable, et surtout inutile car la densification du quartier s'opère déjà naturellement et de façon maîtrisée, raisonnable, par la division des parcelles. L'abandon de la possibilité d'immeubles dans le Bois Dieu s'impose; la limitation à un maximum de 20 logements sur le fameux champ également. Ce sont des conditions de base pour conserver le charme du quartier, son calme, son coté rural qui nous sont chers.

Vous avez été très nombreux à assister à cette réunion, puis à envoyer des messages après la réunion.

Des messages de remerciement, d'envie de participer activement, d'attaquer sur le plan juridique (et sur d'autres plans), de sortir de la Métropole…

Nous vous avons écouté et entendu, avec une première série de mesures :

- le collectif va laisser sa place à une association afin de mener le combat sur le plan juridique.

- des thèmes de travail ou d'actions seront proposés et chacun pourra apporter sa contribution et ses compétences.

Vous en saurez plus prochainement via le site et par mail.

Emmanuel

PS : Les batailles de la vie ne sont pas gagnées par les plus forts, ni par les plus rapides, mais par ceux qui n'abandonnent jamais.
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